

В этом году разрешенные объемы вылова горбуши для промышленного рыболовства - 114 тысяч тонн, что на 18 тысяч превышает объемы 2009, - сообщил министр рыбного хозяйства края Владимир Галицын.

Он отметил, что никто не ожидал в этом году таких подходов рыбы, такое повторяется раз в 80-100 лет. Будем работать, ловить, - сказал Голицын. Сегодня в 15 часов в большом зале правительства края состоится расширенное заседание камчатского рыбохозяйственного совета. На нем представители федеральных органов власти ответят на все вопросы рыбопромышленников. На повестке дня организация лососевой путины, расторжение договоров на доли квот пользователей, которые за два года так и не справились с объемами вылова и производственные вопросы. **www.radiosv.com**